



В Татарстане установлен подозреваемый в убийстве пассажира на железнодорожной платформе в 2002 году



Спустя более 19 лет следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации установили личность подозреваемого, лишившего жизни пассажира на железнодорожной платформе в Татарстане. Для раскрытия этого преступления были применены современные криминалистические технологии и проведена кропотливая, объемная следственно-оперативная работа.

Установлено, что утром 22 ноября 2002 года на остановочной платформе Атлашкино, расположенной в Зеленодольском районе Республики Татарстан, обнаружен житель города Зеленодольска без признаков жизни. На теле мужчины имелись многочисленные гематомы и ссадины, а также проникающие колото-резаные ранения. Экспертиза показала, что смерть мужчины носит криминальный характер. Неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, проведенные в 2002 году, положительных результатов не дали.

Следствие установило, что вечером в день смерти потерпевший со своим знакомым сели на ст. Казань в электропоезд сообщением "Казань-Свияжск", чтобы доехать домой до о.п. «Волга».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Оба находились в состоянии алкогольного опьянения. В поезде между ними возникла ссора, в результате чего они разошлись по разным вагонам. На остановочной платформе «Волга» свидетель вышел из электропоезда, но потерпевший на указанной станции из электропоезда не вышел.

Спустя 19 лет следователям удалось установить картину произошедшего. Потерпевший проспал свою остановку и поздним вечером вышел на остановочной платформе Атлашкино. Подозреваемый также из-за выпитого алкоголя проспал свою станцию и вышел на той же остановочной платформе. Накопившееся раздражение и злость из-за того, что они проспали нужную остановку, переросли в драку с поножовщиной. 22-летний подозреваемый нанес 50-летнему потерпевшему несколько ножевых ранений в различные части тела и, похитив имеющиеся у него ценные вещи, скрылся.

В течение 19 лет подозреваемому удавалось скрываться, однако опытные следователи и криминалисты совместно с оперативниками УТ МВД России по ПФО продолжали свою работу. Следствием было решено в очередной раз допросить всех возможных свидетелей, один из которых вспомнил, что на следующий день после убийства он заметил подозрительное поведение незнакомого ему мужчины, который пытался продать какие-то вещи. Это были ботинки и брючный ремень потерпевшего. Значение свидетель этому не придал. Но для следствия эта деталь сыграла немаловажную роль. В ходе отработки указанной версии был установлен мужчина – вахтовик, который в 2002 году ездил в указанной электричке на работу, однако он не попал в поле зрения следствия из-за алиби. Он, как и все пассажиры проезжающих в это время электричек, был опрошен, сообщив, что вышел из поезда раньше на «своей станции» и ничего подозрительного не видел.

Следствием был проведен комплекс следственных действий, в результате которого удалось собрать неопровержимые доказательства причастности мужчины к совершению преступления, он дал признательные показания. Действия подозреваемого квалифицированы по ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1624620>